

高考期间“雨淋淋” 最高气温不超 30℃

信阳消息(见习记者 王洋 马依钊)一年一度的高考即将拉开帷幕,近两日我市天气有些闷热,如果能在清凉凉爽的天气下平稳度过高考成为不少考生和家长的愿望。昨日,记者从市气象台获悉,高考期间,我市气温不算高,但伴有小到中雨,因此家长和考生要提前做好准备。

连日来,我市气温有所升高。“真害怕高考那两天,跟这几天一样热,我最容易出汗了,不停擦汗耽误时间,手上的汗还可能弄湿考卷,影响发挥。”已经是第二年参加高考的考生刘明轩有点担忧地说。

像刘明轩一样担心气温的考生,可以暂时放松一下了。根据市气象台的预报,7日高考第一天,我市最高气温 29℃,最低气温 23℃,有小雨;8日,最高气温 28℃,最低气温 22℃,有中雨。“相较于这两天的高温,今年高考期间我市天气较为凉爽,最高温度都不超过 30℃,温度较为适宜,有利于考生的发挥。气温不高,考生可以不用带防暑用品,小毛巾还是有必要的,可以用来擦擦手心。”市气象台工作人员说,不过,由于伴有小到中雨,路面可能会有些湿滑,因此,考生出门时最好带上雨具,出行注意安全。

链接>>相关新闻

高考撞上工作日 交警支招防拥堵

信阳消息(见习记者 马依钊 王洋)今年高考恰逢端午节调休,其中,6月8日(星期六)变成了工作日,而且考生也不像平时一样7时就到学校,7日、8日这两天,考生大多都在8时至8时30分抵达考场。势必会遭遇早高峰最堵时段,不少考生和家长都提心吊胆。为此,记者昨日上午采访了交警部门,请他们为考生支招防拥堵。

日前,记者从市招办获悉,浉河区的4个考场分别是:市七中、浉河中学、信高分校以及九中春分分校。据交警介绍,市七中和浉河中学附近的路口早上的人流量和车流量都比较大,容易发生拥堵。

“考生看考场时一定要熟悉一下路线,每年都会有一些考生因对考场的地理位置不熟悉而耽误时间。”浉河区交警大队的付警官表示,这是考生首先应该注意的,如果在不能顺利找到考场的前提下,又遇到交通拥堵,后果可能会比较严重。

“赶早不赶晚,早点出门。通常情况下,市内交通最忙碌的时间也就是半个小时,有时候哪怕提前10分钟出门就会刚好错开那个时间点了。”据付警官介绍,市七中附近的申城大道与民权路交叉口,以及浉河中学附近的关桥路段都是早高峰特征明显的出行路段,因此,在这两个考场考试的考生还要合理安排出行时间,把有可能耽误在路上的时间预留出来,这样才能确保万无一失。

除此之外,交警还提醒考生家长:“能骑电动车送考生的,家长就尽量不要开车去送。当然,如果考生能坐校车,家长也最好不要去送。只有车流量小了,道路才能更加畅通。”

13岁花季少年罹患白血病 配型成功亟待善款救治 让我们都来搭把手帮助小国洪

信阳消息(见习记者 刘方)近日,信阳市论坛上的一封求助信在网友中引起热议,写信的是一位父亲,叫袁林,他的儿子叫袁国洪,今年13岁,刚上初一,这原本是一个幸福的三口之家,但去年11月,袁国洪被信阳市中心医院初诊、中国医学科学院血液病医院(天津)确诊为急性淋巴细胞白血病,随后进入中国医学科学院血液病医院住院治疗,孩子需要骨髓移植,幸运的是,袁林与儿子配型成功,但巨额的手术费用让这个家庭再次陷入无助。

昨日,记者拨通了袁林的电话,远在北京的他得知家乡媒体关注着小国洪,疲惫的声音中透出满满的感激。

自从小国洪患病以来,经过6个月7期化疗,虽说病情得到了控制,可医药费也花了20多万元。今年4月初,中国医学科学院血液病医院医生建议做骨髓移植,医院确定袁林的骨髓可为孩子进行骨髓移植,需要尽快实施手术,但移植手术费用至少需要60多万元,包括后期治疗大约需要100多万元(视排

异情况,具体无法估计)。前几天小国洪已经转到了空军总医院(北京)继续治疗,情况好的话,6月份就能进行移植手术。

“之前治疗的费用大部分都是找亲戚朋友、同事、同学借的,现在我跟妻子都到北京来照顾孩子,而且一待可能就是几个月,生活费、房租费都是不小的压力……”说到这里,袁林深深地叹了口气。

小国洪在市五中读初一,品学兼优,读小学时曾获得“三好学生”、“优秀少先队员”等奖状,小学毕业时还被评为“优秀毕业生”。袁林说,孩子心里最大的精神支柱就是能早日康复回到学校继续上学。

袁林告诉记者,病榻上白净瘦弱的儿子在他心里却是个乐观、坚强、懂事的男子汉。“7次化疗,那种痛苦和折磨是常人难以承受的,更何况他是一个年仅13岁的孩子,看着孩子因为长期化疗呕吐得厉害,我们做父母的心如刀绞,可是孩子从来不当着我们的面喊疼喊难受,因为他怕我们心里更难过。”袁林说道。

记者在国洪注册的微博上发现了他写的这样一句话:“我有一个爱我的老爸老妈,我已经知足了!白血病,不可怕,有亲人陪伴永不可怕!”

袁林告诉记者,目前他所在的单位羚锐集团已经向他捐助了13万元,妻子的单位平桥区运管所也组织捐款近4万元,小国洪的学校和教育部门也在积极地为他们募捐。“还有我以前的一些老同学,有很多也是做着养家糊口的小生意挺不容易的,但是他们都为我捐款了,我真的很感动。”袁林说道。

这个月,小国洪就要准备骨髓移植手术了,面对着近在咫尺的生存希望,医疗费力的巨大缺口依然让这个贫苦的家庭一筹莫展。

在此本报呼吁社会爱心人士,伸出援助之手,帮帮小国洪渡过难关,给这个家庭一点希望和温暖。

捐款银行:农业银行信阳市浉河支行西城分理处;户名:袁林;卡号:622848 23900 7215 8317;联系电话:袁林 18637613896。



端午近 香囊俏

随着端午节的临近,兼具装饰与驱蚊功效的香囊也开始备受宠爱。生肖香囊、金榜题名包、平安吉祥袋……今年的香囊种类繁多,造型也更加别致。图为昨日上午,一位市民正在选购香囊。

见习记者 马依钊 王洋 摄

上班族拼长假 高考生放松游

端午节小长假长线游受追捧

信阳消息(马依钊 王洋)今年的端午节小长假夹在两个周末中间,恰好又值高考之后。昨日,记者采访了解到,上班族为了旅游求拼假,高考生也需出游来放松,因此,长线游在这个假期的旅游市场中备受追捧。

这个端午节休息时间为6月10日-12日(周一至周三),这样的时间段让每日疲于工作,难得有个长假的上班族纷纷打

起了“拼个长假来远游”的念头。在市内一家公司任会计师的张伶俐已经计划了一个“3+4”的云南旅游方案,即在小长假之后的6月13日和14日两天请假,紧跟着6月15日和16日的周末,拼成一个7天长假。张伶俐对记者说:“自从3年前参加工作以来几乎就没出过远门,最远也就是跑个武汉、郑州。这次刚好可以拼起一个长假,景区肯定也不

会像真正的‘十一’长假那样人满为患,从学生时代起就一直憧憬的云南旅游就要在这个假期里实现了。”

端午节在高考结束之后,这自然也为今年端午节旅游市场的升温增加了一把燃料。“端午节在传统假期‘五一’之后,又值暑期旅游旺季之前,因此这个假期的旅游市场一直是不温不火,但是今年因为高考生的加入,情

况将有所转变。”胜利路一旅行社的工作人员黄女士告诉记者,这两天,已经陆续有家长为家里的高考生咨询端午节出游事宜。

据北京大街一旅行社负责人冯正军介绍,从目前的咨询和报名情况来看,今年端午节旅游市场将以长线游为主,比较热门的城市有杭州、青岛、广西、云南等,而上班族和高考生则成为这拨“远游潮”的主力军。对于市民比较关心的价格问题,冯先生说:“现在的价格与前段时间基本持平,还远没有达到旅游旺季时的价格,所以从价格角度考虑,端午节出游的性价比还是很高的。”

信阳现代男科医院
专解男题
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第 02-22-063号

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2011)第 09-05-326号

信阳154医院肛肠诊疗中心
省、市医保(新农合)定点医疗单位
全程无痛 微创新技术
健康咨询:0376-6160154

信阳博士男科医院
看男科
信阳博士医院
男科专线:322555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)